
2024 דצמבר ב 40מתאריך   24/21מן המניין מס'  פרוטוקול ישיבת מועצה 

דורון ויסברוד רפי בכר,  דרור פילץ,   דנה פינס,  יעל ויסמן,  ,מוטי לנדאו   :נוכחים

 לינדה אשכנזיבזום:  פתמשתת

   לי זכאי, אלירן מלכי: יםנעדר

 .מהנדסתאביטל קינן , יניב הדסי מבקרעופר שפיר,  עו"ד   מוזמנים:

מוטי פותח את הישיבה 

ור פרוטוקולים איש  .1

06מתאריך  11/24מס'  ןבעה את אישור פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניי צאני מעלה לה מוטי: 

 : 2024 נובמבר ב

בכפוף להוספת    פה אחדאושר  11/24המניין מס' החלטה: פרוטוקול ישיבת המועצה מן ו  הצבעה

 המצגות שהוצגו בישיבה. 



 

 

 

 שאילתות והצעות לסדר  .2

 

 שאילתה: הצגת תקציב ודו"ח כספי, דורון 

 

 

 תשובה לשאילתה: 

 התקציב יאושר כנדרש בחודש דצמבר.  .1

הדוח הרבעוני נשלח בזמן למשרד הפנים ובהמשך לחברי המועצה )אין צורך להיות במתח,   .2

 כרגיל(. התוצאות טובות 



 

 

 

 שאילתה: היערכות לבנייה בכניסה לסביון, לינדה אשכנזי

 

 

 תשובה לשאילתה: 

תנועה מחב' נתיבי איילון, התוכנית תידרש כתנאי לפני   עדיין לא התקבלה תוכנית להסדרי  .1

 תחילת העבודה. 

 בחודשים הקרובים.  .2

 מתחם המועדון )קאונטרי(, לינדה אשכנזי  שאילתה: תב"ע

  

 



 

 

 : לשאילתה   תשובה

 אין התפתחות  .1

 לא הוגשה טיוטת תב"ע  .2

 

 הצעה לסדר: שתילת עצי סיגלון ברחוב הרכס, דורון 

 

 

 

 

העצים   ברחוב  מוטי:  בסוג  אחידות  אין  שונים,  מסוגים  עצים  נטועים  בהנחיית    עצים  נכרתו   .הרכס 

של מחלה  או  סכנה  בגלל  היערות  פקיד  ובאישור  העצים    . הםהאגרונום  שלנו  הנוף  אדריכל  לדבריי 

שלא לעקור את מה  המלצתו היא  לכן   מתאימים יותר מעצי הסיגלון מסוג "אדם ברגר"  שנשתלו ברחוב  

 שנשתל. 

שברחוב  עצי סיגלון, במקומם נשתלו עצים אחרים, אני מבקש    5ברחוב הרכס נכרתו  אורן גור, תושב: 

 שתלו אותם עצים כלומר עצי סיגלון. י

נשתלו עצים מסוג  במקום עצי הסיגלון החולים  בבירור שעשיתי בנושא נאמר לי שהרווחנו מכך ש  רפי: 

 "אדם ברגר". 

   בשטח ציבורי.    ו.עצים זהים לאלה שנכרת  בשטח ציבורי  אין הוראה בחוק המחייבת לשתול   עו"ד שפיר: 



 

 

 לסדר: דילול אוכלוסיית התוכי הנזירי, דורון הצעה  

 

       ת הווטרינרילדברי ד"ר טלי אלוני, תופעת התוכי הנזירי קיימת ברוב המדינות ובהן ישראל.   מוטי: 

ציפור זו אינה מסכנת את חייהם של התושבים ולא את   אסורה.  – שלנו, המתה או דילול התוכי הנזירי 

באזור. התוכי הנזירי הוא מין פולש המוגדר כמין מוגן ולכן המועצה אינה רשאית    יהאיזון האקולוג 

 לטפל בנושא ההתרבות. 

 עד כמה שאני יודע התוכי הנזירי אינו זן מוגן.  אורן: 



 

 

 

 אישור תיקון הזכאות להנחות בארנונה 

 



 

 

 

 



 

 

 

: 2025בינואר  01תאריך חל מאני מעלה להצבעה את ההצעה המצ"ב שת מוטי:   

כפי שמופיעה בזאת אושרה פה   הכתובה להנחות בארנונה  הצבעה והחלטה: הצעת ההחלטה 

 אחד. 

 

 עדכונים: 

 בחירת רב יישובי 

השר לשרותי דת מבקש לקדם את בחירת רב היישוב. לצורך העניין הוא מינה דיין בדימוס,   מוטי: 

נציגים מטעם המועצה להרכב   2הרב יעקב אלעזרוב, וצירף דף הנחיות לתהליך. נתבקשנו למנות 

  ליבי מעלה להצבעה את המלצותיי:  אני   בדים ונציג מחברי המועצה. והע מטעם לבחירת הרב: נציג 

: באראם כנציגת העובדים ויעל ויסמן כנציגת חברי המועצה  

 הצבעה והחלטה: שני הנציגים, ליבי באראם ויעל ויסמן, אושרו פה אחד.  

 ועדת גבולות 

ששטח המחלוקת בין  ואישר דת הגבולות שר הפנים משה ארבל קיבל את ההמלצה של וע מוטי: 

 סביון ליהוד, בחלק הדרומי, יישאר כשטח השייך לסביון.  

רק הקטע של הכביש ברחוב מוצקין ועד המחסום שלנו בכניסה לסביון, יעבור ליהוד.  אביטל:   

 יניב הדסי מבקר המועצה 

העיר. אנו  יניב הדסי, מבקר המועצה, יעזוב אותנו ויעבור לעבוד בעיריית אור יהודה כמבקר מוטי: 

חה בדרכו החדשה. למאחלים לו בהצ  

 

 מוטי נועל את הישיבה.  

 


